

Comunicato Stampa

Meridie S.p.A.:

Accoglimento istanza di cancellazione dall'elenco generale ex art. 106 e seguenti del D.Lgs. 385/93 (TUB)

Napoli, 12 luglio 2013 – Meridie S.p.A. (MIV, IC: ME), investment company dedicata prevalentemente alle Imprese del Centro/Sud Italia, rende noto che l'istanza di cancellazione dall'elenco generale ex art. 106 e seguenti del TUB, è stata accolta dall'Area Vigilanza Bancaria e Finanziaria, Servizio Supervisione Intermediari Specializzati, Divisione Intermediari ex art. 106 TUB e altri operatori della Banca d'Italia, pertanto, in conformità allo statuto sociale ed alla operatività aziendale, Meridie non esercita nei confronti del pubblico attività riservate agli intermediari finanziari. L'istanza inoltrata dalla società in data 10 giugno 2013, faceva seguito alla modifica statutaria adottata in data 3 maggio 2013 dall' Assemblea degli Azionisti, in adeguamento al Decreto legislativo 13 agosto 2010 n. 141 (e, in particolare, alla nuova formulazione dell'art. 106 TUB).

Meridie S.p.A. è la prima *investment company* quotata, dedicata prevalentemente alle Imprese del Centro e Sud Italia. La Società, costituita il 16 maggio 2007, è quotata dal 30 gennaio 2008 sul segmento *Investment Companies* del Mercato Telematico degli *Investment Vehicles* (MIV) organizzato e gestito da Borsa Italiana.

Meridie S.p.A. investe in strumenti finanziari e in società (quotate e non quotate), con l'obiettivo di favorirne lo sviluppo, grazie anche alla capacità di offrire servizi di consulenza in finanza strategica a 360°.

www.meridieinvestimenti.it

Per ulteriori informazioni:

Meridie S.p.A.
Investor Relations
Dr. Renato Esposito
Tel. +39 081 6849607
ir@meridieinvestimenti.it

MERIDIE S.p.A.

NAPOLI Via Francesco Crispi, 31 80121 Napoli Tel. +39 081 6849611 Fax +39 081 6849620 www.meridieinvestimenti.it MILANO
Via U. Visconti di Modrone, 21
20122 Milano
Tel. +39 02 49583011
Fax +39 02 49583001
info@meridieinvestimenti.it

Cap. Soc. euro 51.113.000,00 i.v. REA Napoli 773483 Cod. Fisc. e n. Iscriz. Reg. Imprese NA Part. IVA 05750851213 Iscritta alla Banca d'Italia Elenco intermediari finanziari ex art. 106 TUB n. 39822



Il comunicato è disponibile anche sul sito www.meridieinvestimenti.it, nella sezione Investor Relations/Comunicati Stampa.